

ОптіСід

FERTEQ



МІНЕРАЛЬНЕ ДОБРИВО ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УСІХ КУЛЬТУР МАКРО- ТА МІКРОЕЛЕМЕНТАМИ

Продукт відповідає стандартам ЄС

Номер реєстраційного посвідчення: Серія А, № 07577

Увага: перед застосуванням продукту прочитайте весь текст на етикетці

Діюча речовина	Концентрація %	Вміст діючої речовини
Азот (N), загальний	8,3 %	100 г/л
Азот (N) у формі сечовини	7,3 %	
Азот (N), аміачний	1 %	
Оксид калію (K_2O), водорозчинний	7 %	85 г/л
Фосфорний ангідрид (P_2O_5), водорозчинний	3 %	36 г/л
Оксид магнію (MgO) ЕДТА (хелат метал)	0,1 %	1,3 г/л
Сірчаний ангідрид (SO_3)	0,09 %	1,0 г/л
Марганець (Mn), водорозчинний, ЕДТА (хелат метал)	0,041 %	500 мг/л
Бор (B), водорозчинний	0,041 %	500 мг/л
Цинк (Zn), водорозчинний, ЕДТА (хелат метал)	0,033 %	400 мг/л
Залізо (Fe), водорозчинне, ЕДТА (хелат метал)	0,020 %	250 мг/л
Мідь (Cu) водорозчинна, ЕДТА (хелат метал)	0,011 %	140 мг/л
Молібден (Mo), водорозчинний	0,004 %	50 мг/л



12 КГ(кг)

10 л(Л)

ОБЕРЕЖНО

H316 Викликає легке подразнення шкіри. **H319** Викликає подразнення очей. **H412** Шкідливо для водних організмів з тривалими наслідками. **P102** Тримати в місці недоступному для дітей. **P264** Після роботи ретельно вмити руки. **P280** Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту очей/обличчя. **P305 + P351 + P338** ПРИ ПОТРАПЛЯННІ В ОЧІ: Обережно промити очі водою. При користуванні контактними лінзами, зняти їх, якщо це можливо. Продовжити промивання очей. **P351 + P338** Якщо подразнення продовжується, звернутися до лікаря. **P501** Утилізувати вміст каністр у відповідності з місцевим/регіональним/ національним /міжнародним законодавствами.

Норма витрати препарату	Культура, об'єкт, що обробляється	Спосіб, час обробки, обмеження	Максимальна кратність обробки
1-5 л/т	Зернові копосові, технічні, олійні, зернобобові, картопля.	Обробіток насіння	1

ЗАСТОСУВАННЯ: При обробці насіння у суміші з фунгіцидами або інсектицидами додавайте препарат **ОСТАННІМ** для кращого розчинення. У випадку поетапної обробки насіння - спочатку проведіть обробку добривом (для розміщення його ближче до насіння).

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ: Використовувати у відповідно до технології вирощування культур, норм та регламентів, наведених у таблиці вище. При роботі з препаратом слід дотримуватися рекомендацій відносно ризиків та безпеки. Також при роботі з препаратом потрібно використовувати гумові рукавиці та індивідуальні засоби захисту. Очистити все обладнання до та після використання.

СУМІСНІСТЬ: Продукт сумісний із будь-якими добривами та засобами захисту рослин. Перед застосуванням рекомендуємо звернутися за консультацією до агрономічного відділу або регіональних представників ТОВ "Суффле Агро Україна".

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати в оригінальній упаковці, окремо від пестицидів, у закритих складських приміщеннях, захищених від потрапляння атмосферних опадів і ґрунтових вод. Зберігати при температурі від +5 С до +40 С, ізольованим від потрапляння прямих сонячних променів.

УМОВИ ТРАНСПОРТУВАННЯ: Транспортування можливе усіма видами транспорту, що забезпечують захист від атмосферних опадів відповідно до правил перевезень. При транспортуванні, використанні та зберіганні добрива необхідно дотримуватися вимог "Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві", 1998 р.

УТИЛІЗАЦІЯ ВІДХОДІВ: Утилізація відходів повинна здійснюватися відповідно до офіційних нормативних вимог. Не викидайте в каналізацію або в навколишнє середовище. Утилізуйте відходи відповідно до місцевих та/або національних норм. Тару знешкоднують відповідно до чинного законодавства на спеціалізованих підприємствах, що мають ліцензію на проведення таких робіт.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН: Відповідальність виробника полягає у забезпеченні герметичної упаковки продукту і наданні рекомендацій щодо його використання на кожній культурі. За будь-які ризики, пов'язані зі зберіганням, переміщенням та використанням продукту, повну відповідальність несе споживач.

ЗАХОДИ ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ: При отруєнні інгаляційним шляхом: розмістити потерпілого на свіжому повітрі у спокої. При потрапленні на шкіру: зняти забруднений одяг і промити шкіру водою з милом. При потрапленні в очі: негайно промити великою кількістю води. При проковтуванні: дати випити кілька склянок теплої води з активованим вугіллям (1 г на 1 кг маси тіла) і викликати блювоту. Звернутися до лікаря. Гігієнічний висновок про умови праці при використанні добрива з точки зору безпеки визначаються правилами особистої гігієни і техніки безпеки при роботі з пестицидами та агрохімікатами. Усі роботи з препаратом потрібно проводити з дотриманням заходів індивідуального захисту.

ТІЛЬКИ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ

Упаковка: каністра 10 л

Термін зберігання: 4 роки з дати виготовлення, за умови зберігання в закритій оригінальній упаковці при температурі від -5 С до +40 С, ізольовано від потрапляння прямих сонячних променів.

Дата виготовлення і номер партії: вказані на упаковці

Класифікація по ВООЗ, токсикологічна характеристика: IV клас небезпеки

Виробник: AGRONUTRITION, Parc Activestre-3 av de l'Orchidée, 31390 CARBONNE, France; тел.: +33 (0)561.978.500, www.agronutrition.com

Імпортер та дистрибутор в Україні: ТОВ «Суффле Агро Україна», вул. Б. Хмельницького, 43, с. Крупець, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., 30068, www.soufflet-agro.com.ua; тел. +38 050 436 70 11, +38 050 436 75 62

